



安全理事会第 1718(2006)号决议 所设委员会

2016 年 6 月 6 日乌拉圭常驻联合国代表团给委员会主席的普通照会

乌拉圭常驻代表团向安全理事会第 1718(2006)号决议所设委员会主席致意，并谨提及第 2 号执行援助通知：国家执行情况报告编写和提交导则。

根据上述通知所载委员会关于提交简洁的相关资料的要求，乌拉圭代表团谨提供下列资料，以列入关于第 2270(2016)号决议执行情况的下一次报告，该决议规定了对朝鲜民主主义人民共和国的制裁制度。

“乌拉圭东岸共和国政府根据维护多边主义、不扩散、尊重国际法及和平解决争端的传统立场，正在不遗余力地采取必要措施，执行安全理事会第 2270(2016)号决议。

在这方面，就上述决议所述裁军和不扩散措施而言，乌拉圭继续积极参加力求在此领域加强多边制度的国际论坛，并且表明支持普遍和彻底裁军。乌拉圭自世界上首个无核武器区(特拉特洛尔科条约)成立以来就是其成员，而且没有加入任何核供应国集团。乌拉圭还是《不扩散核武器条约》签署国之一，并迅速批准了该条约，而且于 2014 年 9 月 25 日交存了《武器贸易条约》批准书。

此外，乌拉圭没有向朝鲜民主主义人民共和国提供或协助其购置任何类型的武器或相关物资或用于修理、测试或相关服务的任何物项。

就第 2270(2016)号决议所述控制受制裁人员入境的措施而言，国家移民局与国际刑事警察组织(国际刑警组织)协作，根据国际刑警组织的警报迅速采取措施。

此外，国家海关局是负责核查和控制货物装运、卸货和发运等海关业务的国家机构，完全遵照有关海关管制的国际义务开展运作。用于管理海关控制的系统被称为 LUCIA 系统。它是控制货物进口、出口和过境的自动化海关业务系统。这一工具侧重于各个流程的效率和效力，并满足国际贸易中的管制、便利、透明度和安全需求。



该系统旨在涵盖海上、空中和陆地边界业务的所有方面，并整合各种相关行为体。该综合系统除其他外，有助于信息交流并提供了促进各国海关当局实现区域一体化的工具。

LUCIA 系统包括一个警报系统，当具体作业中需要采取干预措施或进行分析时，警告作业者或其他相关人员。这有助于发现违规或疏漏，并编制关于新申报物品的进一步资料。除了增强透明度和控制之外，它还有利于在不惊动被调查公司或个人的情况下开展调查。

就金融措施而言，乌拉圭正努力采用一个促进执行安全理事会各项制裁决议的系统，所涉决议包括关于朝鲜民主主义人民共和国的第 1718(2006)、1874(2009)、2087(2013)、2094(2013)和 2270(2016)号决议。

在这方面，乌拉圭起草了一项法案，统一对第 1267(1999)、1988(2011)、1989(2011)、1718(2006)、1737(2006)号决议以及在此领域随后通过的任何类似或补充决议所附名单列出的个人和实体进行检查的各项程序。

还计划通过授权相关机构和采取具体措施，系统地执行对上述决议所述个人的金融制裁。如果一个名字既出现在洗钱报告实体保存的登记册，又载于决议所附名单，将采取下列措施：立即从速预防性冻结列名人员和(或)实体的所有资金和其他金融资产或经济资源，并禁止向此类人员提供资金。

上述法案还涵盖预防性冻结后应遵循的程序，其中主要包括通知乌拉圭中央银行金融情报和分析股，并通过该股通知主管刑事法院，并且确定法院就是否维持冻结措施以及维持时限作出裁决的最后期限。

乌拉圭有望很快开始实施用于执行和跟进上述安全理事会决议所述金融义务的机制，从而履行涉及朝鲜民主主义人民共和国的现行要求。

此外，乌拉圭政府充分执行了第 2270(2016)号决议关于对朝鲜民主主义人民共和国实施奢侈品贸易制裁和限制的规定。在这方面，应指出两国间双边贸易大幅减少：到 2015 年仅为每年不足 300 美元。

最后，就乌拉圭与朝鲜民主主义人民共和国的双边合作而言，后者未受益于乌拉圭参加的任何南南合作或三角合作项目。乌拉圭也没有向朝鲜民主主义人民共和国提供或接受其提供的任何类型的军事训练。”

乌拉圭常驻联合国代表团借此机会再次向安全理事会第 1718(2006)号决议所设委员会主席致以最崇高的敬意。